



■暖心服务连连看

满满获得感让居民生活更舒心

快递车也有了专用泊位 二七这个创意棒棒哒



本报讯 近年来,随着快递行业的发展,每天有大量快递车辆穿梭在城市的大街小巷,为市民送去便利,但快递车辆的随意停放影响了正常交通,带来一定的交通安全隐患。

4月初,本着提升城市交通秩序和促进快递业健康有序发展的原则,二七区在二七万达广场为快递车辆划定专用停车泊位,这在全省尚属首例。泊位施划10余天来,周边快递车辆乱停放现象明显减少,受到了电商、临街商户和市民的一致称赞。

二七区联席办主任邹峰介绍说,二七区在城区道路交通秩序综合治理工作中,力求实现道路交通秩序和通行能力显著改观,将机动车乱停放等10类交通违法行为列为大整治严查对象。本次快递外卖车辆专用泊位施划的初衷就是为了能够规范促进快递外卖从业者的交通行为,实现对道路交通秩序的高效提升。“本次专用泊位的施划在二七万达广场进行试点,经验成熟后,将在二七区辖区内推广”。

记者 景静
通讯员 李官增 高敬博 文/图

“小服务”换来“大便利” 切实提升群众满意度

本报讯 “实在太感谢你们啦!没想到现在的登记工作效率这么高,一个小时不到就办完了,必须为咱中心的办事效率和服务态度点赞!”荆女士激动地说道。

4月17日临近中午下班时间,市民荆女士行色匆匆地来到二七区不动产登记中心,向工作人员反映其房产污损需更换不动产权证书,且由于紧急事务需要赶下午飞机回上海。在详细了解

荆女士的实际情况后,中心立即为其开辟绿色通道,利用中午午休时间加班受理卷宗,于当天下午上班前办结此业务,并为其颁发了新的不动产权证书。

一直以来,二七区不动产登记中心始终秉承“以人民为中心”的服务理念,开展多样化的便民服务举措,针对特殊人群提供上门服务、延时服务、绿色通道等特色便民服务,用“小服务”换来“大便利”,切实提升群众满意度。

记者 景静



电影《一树樱桃带雨红》开机 向中华人民共和国成立70周年献礼

本报讯 4月23日,由河南电影电视制作集团有限公司、二七区樱桃沟景区开发管理委员会、河南优赛文化传播有限公司联合摄制的电影《一树樱桃带雨红》在樱桃沟景区樱桃沟大舞台举行开机仪式,媒体记者、社会各界代表百余人参加了仪式。

据了解,该影片以樱桃沟景区的变迁为史料,以樱桃沟社区(原石匠庄村)已故村支书张广贤为原型,讲述了在党的领导下,一位农村老书记清正廉洁、无私奉献,一心一意带领全体村民脱贫致富的故事。这部电影不仅是对老支书的缅怀和歌颂,更是中

原地区农村改革历程的浓缩和再现,影片的拍摄将更好地弘扬敢想敢做的改革精神,进一步展现基层党员干部的良好形象。

樱桃沟管委会负责人介绍说,习近平总书记曾多次指示批示全党向优秀共产党员学习,电影《一树樱桃带雨红》的拍摄正是积极响应总书记号召,唱响主旋律、激发正能量,充分展现樱桃沟文化旅游的大美风光和淳朴民风,用一部集思想性、教育性、观赏性于一体的精品力作向中华人民共和国成立70周年献礼。

记者 景静 文/图



金水源街道筹备组 安置房分配“一碗水端平”



本报讯 “自从拆迁后,我们一直租房子住,现在终于可以回到村里住上自己的新房子了。”刘大哥高兴得合不拢嘴。

4月13日,金水源街道筹备组南岗刘安置房分房工作正式启动。整个分房过程有条不紊,工作人员按照选房顺序号依次组织居民排号登记、选房,并现场确认、公示,整个分房过程公开透明。

此次安置房分房工作是街道筹备组安置房分配工作中规模最大的一次。怎么做才能“一碗水端平”,把1644套各式户型的安置房合理分给群众?

为此,街道前期精心组织、充分准备,把好房屋质量关、宣传动员关、分房维稳关,先后召开多次方案筹备会、维稳协调会,分房模拟演练,确保所有工作人员熟悉分房流程,各司其职。

选房工作采取现场抽签的形式,为保证工作的公平、公正、公开,街道对现场选房点进行科学合理划分,将选房现场分为签到区、等候区、资格确认区、选房销控区、协议审核区、登记汇总区及现场咨询答疑区,形成流水线式服务。分房抽号工作由街道工作人员全程监督,并设置摄像机、大屏幕等,力求每一道流程缜密无误,每一个环节紧紧相扣。

经过一天紧张、高效的安置房分配工作,1644套安置房全部分配完毕,安置工作完美落幕。

记者 景静 通讯员 刘亚楠 李少贞 文/图

■消息速递

区人社局 启动技能相亲活动

本报讯 近日,随着辖区100家“技能相亲培训”实体店迎来今年的第一批学员,2019年“温暖二七·技能相亲”项目正式启动。

为了进一步增强技能相亲就业培训的针对性,让辖区群众更好地实现家门口培训、家门口就业,二七区人社局建立了就业培训实体店动态调整机制,面向全区征集2019年度“技能相亲培训”实体店,并按照群众需求优先原则,认真遴选培训项目,同时印制了培训手册发放到各社区,方便社区居民根据意愿选择项目参加培训。此次共选出100家培训企业,涉及养老、家政、月嫂、糕点制作等多种行业。记者 景静

区自然资源局 “世界地球日” 系列公益宣传活动启动

本报讯 今年4月22日是第50个世界地球日,为引导社会公众树立“绿水青山就是金山银山”和“人与自然和谐共生”的理念,4月19日下午,二七区自然资源局组织志愿者在樱桃沟景区管委会开展“4·22世界地球日”系列公益宣传活动。

活动中,志愿者们通过摆放展板、设置咨询台等方式,向过往群众讲解地球日相关知识和自然资源法律法规,引导群众关注、支持和参与自然资源的保护和合理利用。随后,志愿者来到居民小区、广场捡拾垃圾、清理卫生死角,以实际行动爱护环境、保护环境。

记者 景静 通讯员 周贤

马寨中心校 诵中华经典 为祖国点赞

本报讯 4月18日下午,二七区马寨中心校读书成果展示暨中华经典诗词大赛在培育小学举行。镇属各校积极参与,展现内容精彩纷呈。

舞台上,孩子们用自己优美的音色和抑扬顿挫的朗诵、真挚的情感倾诉了对祖国的满腔赞美之情。古诗、音乐、舞蹈等巧妙融合,更为大家带来了视觉、听觉上的盛宴。彰显积累环节,各位参赛选手互不示弱,抽签选题背诵指定古诗词。精彩的“飞花令”环节更是将本次比赛推向了高潮。最终,燕蓉希望小学凭借深厚实力,夺得了本环节比赛的冠军。

记者 景静 通讯员 张文枝

社区老人 公益乒乓球赛举行

本报讯 4月19日,由二七区民政局、二七区慈善总会、大学路街道、二七区沐芳社会工作服务中心联合举办的社区老人公益乒乓球赛在郑州大学南校区体育馆举行。

上午9点比赛正式开始。此次参赛选手都是辖区内的老年人乒乓球爱好者,比赛设男女单打两项,通过单场淘汰赛决出一、二、三等奖,旨在通过此次比赛让社区老年人老有所乐、以赛交友。当日,来自沐芳社工、融业律师的志愿者放弃休息时间来到现场为比赛提供服务,确保比赛进行得井然有序。记者 景静